

一棵西红柿结果两万个，大南瓜重三百公斤……

小记者游花样年华找“新鲜”

本报泰安11月10日讯 (记者 白雪) 8日,本报39名小记者一起免费游览了花样年华景区,不少平时经常吃却没见过如何生长的水果,让孩子大开眼界,他们还参观了现代农业,发现有些蔬菜不止可以长在田地里,还可以长在空中。

8日,小记者们陆续在花样年华景区售票处前集合,孩子们首先去未来田园项目参观,该项目是泰山区与中国农科院共同建设,总投资5000万元,主要建设了2万平方米的4个智能温室。

4个智能温室由南向北依次是:1号温室江北南国,2号温室五彩瓜棚,3号温室四季绿洲,4号温室芳菲乐苑。

来到“江北南国”,孩子们看到了红果仔、火龙果、面包树、番木瓜等30多种热带、亚热带果树在此开花结果。有一种长得像鸡蛋的水果很受小记者喜欢,这种水果叫西番莲,原产于巴西。

“五彩瓜棚”温室里主要展示了袋式栽培、无土滴灌、立体栽培等技术,甜瓜、西瓜、番茄等瓜果类植物的口感和产量都有了极大地提升。“原来水果还可以调制成各种各样的口味,实在太神奇了。”奥林匹克花园小学小记者朱宸汉说。

在“四季绿洲”温室里,主要展示了立柱式栽培、深液流栽培、雾培种植等技术,缩短了生菜、油麦菜等叶菜类植物的生长周期,延长了结果时间。

在“芳菲乐苑”,长在空中的番茄让孩子们很喜欢。利用蔬菜竖式栽培、柱式立体栽培等技术,各种蔬菜和水果能像葫芦一样长在空中,西红柿一棵可结果2万个,巨型南瓜也能达到300公斤。

热带风情是泰山花样年华景区的重要组成部分,设计外形犹如一只展翅欲飞的漂亮蝴蝶,由国内著名的造园设计大师夏岩执笔,按照全国一流的园林景观标准设计建设。

小记者们还参观了美丽的梦幻花都,这是以花卉为主题的科技馆,由中国最顶尖的展馆设计队伍上海云罡同汇视觉艺术设计公司倾力打造,综合运用声光电等先进科技手段,集中展示花的科学、花的功用和花的文化。

小记者们随后自由参观了其他的景区项目,小记者李知恒说,他很喜欢这些植物,希望以后能再来参加活动。



▲部分小记者一起合影留念。

▶小记者向导游问问题。



◀小记者拍照留念。



▲小记者看蝴蝶标本。

◀小记者看绿植。



▲小记者看蝴蝶标本。

◀小记者看绿植。

开花的仙人掌

周日,在齐鲁晚报白老师的带领下,我们小记者游览了美丽的花样年华景区,度过了非常开心的一天。今天我当小导游,带着大家再次看看它的美丽。

沿着一条笔直的小路,我们来到了未来田园。一进田园,热乎乎的空气扑面而来,和室外的天气形成了鲜明对比。一阵阵花香和清香的水果味扑鼻而入,我不由说了一句“真香啊!”在未来田园,我看到尖尖的辣椒,红红的西红柿,黄黄的柠檬,还有青青的大柚子,这么多水果,真是让我大开眼界。

最让我惊奇的是,听导游阿姨说,无土栽培技术很厉害,可以实现“私人定制”,你想吃什么味的西红柿都可以,酸的甜的随便你,我心想,现代科技真是太厉害了。

在热带风情参观区,我们看到高大的仙人掌,足有好几米高,抬头看看它还带着尖尖的刺,甚至有的还开着美丽的花,这是我第一次看到仙人掌的花,真神奇。旁边还有很多叫不出名字的绿色植物,绿油油的叶子配着粗壮的树根和枝干,真神气。

在梦幻花都参观区,虽然没看到蝴蝶兰,但看到了非常美丽的菊花。有红的、黄的、白的、还有粉红的,真是五彩缤纷,美丽极了。花朵绽放,弯弯曲曲的,像一个个跳着舞的小姑娘,我们小记者还在花前合影留念呢。

开心的游览在不知不觉中结束了,我兴奋地走在回家的路上,心想高科技带给人们太多方便的同时,更期待着下次小记者活动呢。 泰安市奥林匹克花园小学二年级 朱宸汉

泰城多所中小学和高校举行消防演习

学生们演习从“火海”逃生

本报泰安11月10日(记者 白雪 通讯员 纪红 陈涛 蒋凤良)

11月9日是全国消防宣传日,泰山学院、泰山医学院、泰山中学小学部、奥林匹克花园小学等中小学都组织了消防演习,学生们还亲自体验了如何使用灭火器等。

6日上午,泰山中学小学部学生在警报拉响后,迅速撤离到学校的操场,没有一位学生掉队。随后,老师点燃准备好的木板,消防大队官兵还采取与学生互动的方式,体验了灭火器的使用以及消防车的功能,让学生们亲身体验了

防护服的穿着,使学生们在学习消防知识的同时也了解消防器材。

6日下午,泰安市奥林匹克花园小学成功举行了一次消防无准备疏散演习,下午3时,教学楼内突然浓烟四起,随着学校广播发出的急促警报声,逃生演习正式开始。师生们快速反应,用湿毛巾捂住口鼻,弯着腰,手扶墙壁和楼梯疏散下楼来到操场,整个过程快速、安全、有序,本次演习无一例安全事故。

泰安市高新区消防大队大队长马海峰对本次演习做精彩点评,对同学

们迅速的反应、果断的行动提出表扬和肯定,并从小学的实际出发,用简单易懂的语言为全体师生讲解了学校、家庭如何防火,遇到火灾如何报警,如何扑救初期火灾和火场逃生技巧。

7日下午,泰山学院组织教师教育学院近百名学生在保卫处消防科的指导下,进行了消防疏散防火演练。

据悉,泰山医学院也进行了消防演练活动,演练活动的成功举行,使学生们对火灾逃生有了亲身体验,也感受到了火灾的巨大威力,大学生表示,一定要注意生活中的消防安全。



奥林匹克花园学生逃离教学楼。